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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. 

Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.
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Câu 3:
Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng.
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Câu 5:
Một khối chóp tứ giác đều có chiều cao bằng 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Chọn khẳng định đúng?
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Cho hai đường thẳng phân biệt 
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Câu 10:
Cho hình chóp 
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Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với đáy, 
[image: image69.wmf]SAa

=

. Khoảng cách giữa hai đường thẳng SB và CD là

A. 
[image: image70.wmf]3

a

.
B. 
[image: image71.wmf]2

a

.
C. 
[image: image72.wmf]2

a

.
D. 
[image: image73.wmf]a

.
Câu 12:
Cho hình chóp 
[image: image74.wmf].

SABC

 có đáy 
[image: image75.wmf]ABC

 là tam giác đều cạnh 
[image: image76.wmf]a

. Biết 
[image: image77.wmf]()

SAABC

^

và 
[image: image78.wmf]3.

SAa

=

Thể tích khối chóp 
[image: image79.wmf].

SABC

 là
A. 
[image: image80.wmf]3

3

4

a

.
B. 
[image: image81.wmf]3

4

a

.
C. 
[image: image82.wmf]3

3

6

a

.
D. 
[image: image83.wmf]3

3

4

a

.

PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
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Cho phương trình 
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Câu 4:
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PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.
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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. 

Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.
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Câu 3:
Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng.
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Câu 5:
Một khối chóp tứ giác đều có chiều cao bằng 
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Câu 6:
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 là một hình vuông do khối chóp này là khối chóp đều
c) Đúng: Đoạn thẳng 
[image: image449.wmf]SO

 có độ dài bằng 
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d) Sai: Thể tích khối chóp 
[image: image451.wmf].
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 bằng 
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PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1:
Biết 
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Lời giải
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Câu 2:
Cho 
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 là các số thực dương và 
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Lời giải
Ta có: 
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Câu 3:
Sau một tháng thi công, công trình xây dựng lớp học từ thiện cho học sinh vùng cao đã thực hiện được một khối lượng công việc. Nếu tiếp tục với tiến độ như vậy thì dự kiến sau đúng 23 tháng nữa công trình sẽ hoàn thành. Để sớm hoàn thành công trình và kịp thời đưa vào sử dụng, đơn vị xây dựng quyết định từ tháng thứ hai tăng 
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 khối lượng công việc so với tháng kề trước. Hỏi công trình sẽ hoàn thành ở tháng thứ mấy sau khi khởi công?
Lời giải
Theo dự kiến, cần 
[image: image473.wmf]24

 tháng để hoàn thành công trình. Vậy khối lượng công việc trên một tháng theo dự tính là: 
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Khối lượng công việc của tháng thứ 2 là: 
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Khối lượng công việc của tháng thứ 3 là:
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Như vậy khối lượng công việc của tháng thứ 
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Vậy công trình sẽ hoàn thành ở tháng thứ 
[image: image482.wmf]18

 từ khi khởi công.

Câu 4:
Cho lăng trụ đứng 
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Lời giải
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Ta có hình chiếu của 
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Câu 5:
Cho hình chóp 
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Lời giải
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Dựng điểm D sao cho 
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Câu 6:
Cắt một miếng giấy hình vuông như hình bên và xếp thành hình một hình chóp tứ giác đều. Biết các cạnh hình vuông bằng 
[image: image520.wmf]20
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 để hình chóp đều ấy có thể tích lớn nhất (đơn vị: cm)
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Lời giải
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Giả sử được hình chóp tứ giác đều như hình vẽ có cạnh đáy bằng 
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Có thể tìm giá trị lớn nhất bằng cách áp dụng BĐT Cauchy cho 4 số không âm, ta có:
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